

## Jablonecká energetická a.s.

U Rybníka 2402/5, 466 01 Jablonec nad Nisou

IČ: 615 39 881

DIČ: CZ61539881



# ENERGETICKÁ POLITIKA

Základním posláním společnosti je výroba a distribuce tepelné energie, provoz a rozvoj soustavy centrálního zásobování teplem. Pro zajištění trvalých efektů při zvyšování energetické účinnosti budeme provozovat certifikovaný systém řízení dle normy ČSN EN ISO 50001 Systémy managementu hospodaření s energií

## Zlepšování energetické hospodárnosti

Zavazujeme se k plnění závazku neustálého zlepšování energetické hospodárnosti. V rámci systému managementu hospodaření s energií budeme přijímat opatření zaměřená na neustálé snižování energetické náročnosti, monitorování, měření výsledků a tvoření plánů na efektivnější využívání energie.

## Cíl

Cílem implementace systému managementu hospodaření s energií je plné využití potenciálu energetických úspor v souladu s požadavky platných právních předpisů. Budeme usilovat o neustálou modernizaci sítě a výstavbu obnovitelných a alternativních zdrojů energie.

## Zdroje

K zajištění fungování systému energetického managementu vedoucího k neustálému zlepšování energetické hospodárnosti všech objektů a technologií v majetku a správě společnosti Jablonecká energetická a.s. zajistíme a budeme poskytovat dostatečné lidské i finanční zdroje.

## Hranice systému

Systém managementu hospodaření s energií se týká spotřeby energie všech objektů a technologií v majetku a správě společnosti Jablonecká energetická a. s. Zavazujeme se poskytovat účinnou informační a finanční pomoc, materiální zajištění a školení svým zaměstnancům všude tam, kde je indikována potřeba k úspěšnému naplnění politiky systému managementu hospodaření s energií.

## Odpovědnost

Jako osobu odpovědnou za přípravu, realizaci a kontrolu energetické politiky a součinnost v rámci organizace stanovujeme Představitele vedení pro systém managementu hospodaření s energií.

V Jablonci nad Nisou dne 21. 2. 2025

**Ing. Petr Roubíček**

předseda představenstva  
Jablonecká energetická a. s.

**Petr Cironis**

místopředseda představenstva  
Jablonecká energetická a. s.